Referat fra Bolilmark Grundejerforenings generalforsamling d. 09.06.06
Formanden Henry Jensen bød velkommen til en velbesøgt generalforsamling og gik over

til dagsordenen.

1. Valg af dirigent.

Carl Mazanti blev valgt.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning

Jeg skal på bestyrelsens vegne fremlægge beretningen for det forgangne år.

Det er nu for alvor kommet gang i sommerhusudlejningen. Mange har allerede fået booket deres sommerhus ud for 2007. Derfor ser det lidt underligt ud med alle de til salg skilte, som står på Bolilmark. Det kan ihverfald ikke være på grund af manglende udlejning.

Og med de udsigter udlejningsbureauerne kommer med, og at der her hjemme skulle blive varmere og varmere for hvert år, så tror jeg, at mange danskere også vil finde vej til sommerhusområderne.

Efter hvad vi har erfaret har der været 7 ejerskifte mod 11 sidste år.

Jeg vil også i år gå tilbage til lokalplanen for 2003, som jeg ikke mener lever op til de krav som er blevet stillet, hverken fra kommunen eller fra sommerhusejerne..

Her tænker jeg på  græstørv på tagene, som enten er hel eller delvis uden græstørv, hvilket skæmmer området.

Farver på facade og vinduer. Der bliver bygget nye sommerhuse med hvide vinduer – ingen reaktion fra kommunen. Det fremgår også, at vi skal have vand fra det lokale vandværk, men det får vi nu fra fastlandet. Ikke fordi at vandet er blevet ringere, men jeg synes efterhånden det er så mange ting i den lokalplan, som ikke stemmer overens med virkeligheden.

Så har der været lidt turbulens omkring tømning af dagrenovationen. Den 26. februar var bestyrelsen indkaldt til et møde med teknisk forvaltning. Vi deltog med tre mand. Ud over os, var der også indbudt fra de andre grundejerforeninger Arrild ferieby, Kromose syd, Lakolk, Landsende af 1999, Sønderstrand, Toftum og Vestergårde.

Oplægget gik ud på, at teknisk forvaltning ville tilbyde, at sommertømning enten skulle tilbydes som ugetømning eller 14 dages tømning, og at helårstømning  i enten ugetømning eller 14 dages  tømning.

Det var således ikke deres plan, at man kunne kombinere ugetømning i sommerperioden med 14 dages tømning i vinterperioden.

Det fik vi en vældig diskussion ud af, idet nogle fra de andre grundejerforeninger ønskede kun 14 dages tømning.

Konklusionen blev:

At tømningsfrekvensen som udgangspunkt burde være 14 dages tømning med mulighed for i sommerperioden – l uge før påske til l uge efter efterårsferien – at få ugetømning 

At Tømningsdagen skulle være mandag suppleret med tirsdag

At renovationsbilen ikke bliver større end de der kører i de respektive områder i dag.

At containerne er placeret i skel

At der bør sikres, at skraldemændene ikke bruger at placere en sten  på låget, eller lægger containeren ned for at se om den har været brugt siden sidste afhentning. Risikoen for at tyve derved kan se om, der er beboere i sommerhuset.

Der har været afholdt 4 bestyrelsesmøder i løbet af året.

Fra kommunen har vi haft følgende henvendelser.

På Mågevej er der blevet revet et hus ned, for at bygge et nyt. Det nye hus har en side højde på 2,73 mod tilladt 2.5. Bestyrelsen har ikke haft indvendinger mod de overskredne 23 cm.

Så har der også været en henvendelse om ulovligt opført tilbygning af glasfacade på Granvej. Hertil har bestyrelsen ikke ønsket at tage stilling i omhandlede sag.

Under et af bestyrelsesmøderne, har entreprenør Lars Christensen deltaget i mødet vedrørende pålægning af knust asfalt plus 16 bump på Ringvejen, idet flere har givet sig til kende, at nu mener de, at det må være på tide at få Ringvejen belagt med knust asfalt. Vi har fået priserne ved entreprenøren og Jørgen har ud fra disse tal lavet et budget, som han vil komme ind på senere.

I øvrigt har entreprenøren haft en samtale med kommunen, der overfor ham havde oplyst, at såfremt vejen bliver anlagt, kan der laves en aftale med kommunen om vedligeholdelsen af vejen, når de kommunale veje alligevel skal repareres. Derved får vi et billigere vedligehold.

Vi har fået  en del klager over vejenes tilstand, og vi erkender at der har været tidspunkter, hvor der har været store huller, men med den regn der er faldet er det uundgåeligt.

Vi må også erkende, at de forhindringer vi har lavet heller ikke er hensigtsmæssige, idet bilerne graver sig ned, når de med stor hastighed kører udenom dem.

Men vi har gjort et forsøg for at nedbringe hastigheden, men det er så gået ud over vejen i stedet for.

I det nye projekt med knust asfalt, bliver der etableret 16 bump med indsnævring fra begge sider, så der kun kan komme et køretøj igennem ad gangen.

En enkelt har klaget over cykelstien til Lakolk, idet den efterhånden er så sporkørt, at man ikke kan cykle på den.

Desværre kan vi ikke fra bestyrelsens side gøre noget ved det. Det er ikke vores sti. Godt nok betaler vi et symbolsk beløb til ejeren af stien, men åbenbart ikke nok til at han vedligeholde den.

Som i nok har bemærket, så er samtlige containere fjernet fra posthuset. Vi havde det oppe på sidste generalforsamling også. Og det har vist sig, at man ikke kan finde ud af at sortere affaldet. Så til sidst sagde genbrugscenter slut og nægtede at afhente affaldet, idet folk smider deres køkkenaffald i containerne.

Vi har så haft kontakt til kommunen, om opstilling af igloer til flasker og papir. Kommunen var ikke afvisende men forlangte at de skulle graves ned et passende sted.

Vi mente at det mest passende sted var posthuset, hvor sommerhusgæsterne naturligt passerer på vejen hjem fra ferieopholdet. Igloerne bliver formentlig efter teknisk forvaltnings udsagn sat op i 2008.

Så har vi haft nogle klager over de meget dyre nøgler til postkassen. Det skyldes, at  det er systemnøgler. Det er nok også derfor, at nogle har sat deres egen cylinder i postkassen. Det gør så bare det at Leif ikke kan få hængslerne smurt.

Leif har undersøgt om det nuværende system eventuelt kunne ændres til et alm. nøglesystem, og han har fundet en person i Sølvsted, som er villig til at skifte systemet ud.

En cylinder plus 2 nøgler vil komme til at koste 180 kroner. I dag koster l nøgle ca. 450 kr..

Jeg vil slutte med at benytte lejligheden til at takke den øvrige bestyrelse for et godt og konstruktivt arbejde gennem året.

Jeg sætter herefter beretningen til disposition.

Kommentarer fra salen:

Rørføring und Fyrvej stoppet flere gange med store mængder vand på og omkring vejene til følge.

Spørgsmål om arbejdsweekend.

Opfordring til at kontakte bestyrelsen ved problemer eller uregelmæssigheder.

3. Forelæggelse af regnskab.
Regnskabet forelagt af kasserer Jørgen Havkær. (Kopi vedlagt)

Regnskabet godkendt enstemmigt
4. Bestyrelsens forslag til budget for 2006-2007

Budget forelagt af kassereren og godkendt af forsamlingen (kopi vedlagt)
5. Fastsættelse af kontingent.
Uændret kontingent blev vedtaget.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

Marius Lykou og Leif Olsen ønskede ikke genvalg.

Valgt blev: Jørgen Havkær, Birteh Schmidt og Martin Paulsen.
Bestryrelsesuppleanter valgtes: Carl Mazanti og Svend Lorenzen.
Revisor Olav P. Christensen genvalgt.

Revisorsuppleant Knud Jensen genvalgt.

7. Indkomne forslag

Bestyrelsens forslag om belægning på Ringvejen forelagt.

Stor spørgelyst og diskussion fra salen om holdbarhed, vedligehold, hastighed på den evt. nye belægning.

Dirigenten sendte forslaget efter ønske fra salen til skriflig afstemning.

Der blev afgivet 65 stemmer: 45 ja, 16 nej og 4 blanke.

Dirigenten lagde op til spørgsmåler om finansiering af anlægsarbejdet med det af bestyrelsen fremlagte forslag med 3 muligheder ( Forslag vedlagt)

Efter kort diskussion enedes forsamlingen om at udelukke forslag 3 med lånefinansieringen.

Forslag nr. 1 og nr. 2 blev sendt til skriflig afstemning med følgen resultat:

66 afgivne stemmer: 62 stemmer for nr. 1 og 11 stemmer for nr. 2 og 1 blank stemme.

.

8. Eventuelt.

Vedligehold af lakolkstien blev diskuteret, samt skiltning med hastighedsbegrænsningen, vejnavne samt skiltningen indt til skovstierne diskuteret.
Forslag om at opbevare stabilgrus på pladsen ved Ringvejen så grundejerne selv kunne afhente grus til udbedring af vejene. Forslag om højere prioritet af vedligehold af bivejene.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med følgende resultat:

Formand: 

Henry Jensen

Kasserer.

Birthe Schmidt

Sekretær: .

Jørgen Havkær
Veje/posthus.
Niels Christiansen

Stemmeværker/grøfter.
Martin Poulsen

Kontaktoplysninger om bestyrelsen m.m. kan ses på www.bolilmark.dk/grundejerforening
Ref. Niels Christiansen



Dir. Carl Mazanti

